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ЗАСІБ ВІД КАШЛЮ ТА БОЛЮ В ГОРЛІ З ЛАЙМОМ ТА
ГУАВОЮ 125 ТАБЛЕТОК
SKU: 0988
Ціна: 59 грн 

Тайські кульки Kongka Herb з лаймом та гуавою для розсмоктування –
лікування болю у горлі. Кульки Kongka Herb швидко прибирають біль у
горлі при ковтанні та біль у горлі без ковтання. Швидко та ефективно
допомагають вилікувати різні застудні захворювання, пов'язані із
зоною вухо-горло-ніс. Лайм дуже близький до лимона, але при цьому
містить у кілька разів більше корисних речовин. Лайм рекордсмен з
вітаміну С серед усіх існуючих цитрусових. Крім прямого призначення
– профілактики та лікування всіх застуд та захворювань дихальних
шляхів – це комора вітамінів та мінералів.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Респіраторна
система

НАТУРАЛЬНИЙ ТАЙСЬКИЙ ЗАСІБ ВІД КАШЛЮ ТА БОЛЮ В ГОРЛІ З ЛАЙМОМ ТА ГУАВОЮ
ДЛЯ РОЗСМОКТУВАННЯ – ЛІКУВАННЯ ЗАСТУД

Тайські кульки Kongka Herb з лаймом та гуавою для розсмоктування – лікування болю у горлі.

Кульки Kongka Herb швидко прибирають біль у горлі при ковтанні та біль у горлі без ковтання. Швидко та
ефективно допомагають вилікувати різні застудні захворювання, пов'язані із зоною вухо-горло-ніс.

Відрізняються від інших кульок Wangprom наявністю у складі лайма та гуави.

Лайм дуже близький до лимона, але при цьому містить у кілька разів більше корисних речовин. Лайм рекордсмен з
вітаміну С серед усіх існуючих цитрусових. Крім прямого призначення – профілактики та лікування всіх застуд та
захворювань дихальних шляхів – це комора вітамінів та мінералів.

Вітамінний склад: А, бета-каротин, В1, В2, В5, В6, В9 - фолієва кислота, С, Е, К, РР. Мінерали: кальцій, магній,
фосфор, калій, натрій, залізо, цинк, мідь, марганець, селен.

Лайм посилює захисні сили організму. Фітонциди, флавоніди та антиоксиданти, що містяться в ньому, створюють
захисний бар'єр і є прекрасною профілактикою простудних захворювань. Вони ж перешкоджають розмноженню
мікробів у ротовій порожнині, знімають запалення та кровоточивість ясен при регулярному застосуванні.
Попереджають розвиток карієсу та утворення зубного каменю.

При ковтанні кульки з лаймом покращують роботу кишечника, травлення та засвоєння їжі.

Гуава. У її шкірці міститься вітаміну С у 5 разів більше, ніж у апельсині. Гуава та її сік замінюють полівітамінні
аптечні комплекси. Склад вітамінів та мінералів великий. Також вражає їхня концентрація, особливо вітаміни С і А, а
також фолієва кислота.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/


РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.
__________________________________________________________________

Засіб від кашлю та болю в горлі з Лаймом та Гуавою 125
таблеток
https://rosa-pharm.com/uk/shop/wang-prom-herb-ayurvedicheski
e-pastilki-lajm/

Page: 2

Відваром листя гуави полощуть горло і ротову порожнину, його приймають внутрішньо при підвищеній температурі,
приступах астми і кашлі як мокрому, так і сухому. А свіже листя розжовує при зубному болю.

У Таїланді гуаву приймають при харчових отруєннях, розладах шлунково-кишкового тракту та підозрі на
дизентерію. У цих випадках кульки не розсмоктують, а ковтають цілком.

Засіб від горла Показання:

- біль в горлі
- сухий кашель лікування - перетворює на мокрий, відхаркувальний
- мокрий кашель – прискорює розрідження та виведення слизу, швидко очищає бронхи
- спазматичний кашель – знімає спазми
- напади кашлю – зменшує тривалість та інтенсивність
- сухість та першіння у горлі – пом'якшує та полегшує самопочуття
- лікування горла у дітей – м'який приємний смак та швидкий ефект
- для профілактики застуди, ГРЗ, ГРВІ та грипу – допомагає пережити епідемії без захворювань
- нежить і всі застудні захворювання
- напад астми – пом'якшує, полегшує, зменшує тривалість
- ослаблений імунітет – зміцнює та зменшує частоту захворювань.

Питання, чим лікувати горло дитині виникає особливо часто в малому віці, коли дитині не можна давати більшість
аптечних «хімічних» препаратів. Кульки Kongka Herb мають 100% натуральний склад, що включає аюрведичні
компоненти.

Смак кульок солодкуватий із кислинкою – за рахунок натуральних інгредієнтів (кульки не містять цукру). Тому
краще, щоб діти не бачили коробочку, з якої з'являються смачні кульки, щоб уникнути жебрацтва та
неконтрольованого поїдання.

Засіб від горла Kongka Herb Склад:

Тайський пасльон (Trilobatum Solanum), Ембліка (Амла), Харітакі, Шікакай, Альбіція, Шавлія, цілющі рослинні олії,
вітаміни групи В і вітамін А.

Кульки від кашлю – чудовий профілактичний засіб. Якщо їх починати приймати при перших симптомах, то
захворювання може не наступити.

Цікава «побічна» властивість кульок виявилася у курців. При регулярному вживанні вони зменшують кількість
викурених цигарок. Можливо, це психологічна заміна, а можливо ще одна дія компонентів. Або обидва варіанти
одночасно.

Засіб від горла Kongka Herb

Кульки з тайським пасльоном не мають спільних протипоказань. Індивідуальні протипоказання – непереносимість
інгредієнтів.
Засіб від болю в горлі Kongka Herb можна приймати при діабеті, але при цьому добову дозу знизити до дитячої - до
6 шт на день.
Дітям можна застосовувати після 1 року або з того віку, коли ви впевнені, що дитина не подавиться кулькою і вона
не потрапить у трахею разом із повітрям.

Засіб від болю в горлі Kongka Herb Застосування:
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При необхідності розсмоктувати по 1 кульці за раз.
Дорослим до 12 шт. на добу.
Дітям до 6 шт. на добу.
Дорослим із діабетом до 6 шт на добу.

Дуже ефективно поєднання з натуральним сиропом від болю в горлі та кашлю з емблікою.

У баночці близько 125 шт.

Виробництво: Kongka Herb (Таїланд).


